
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 13/2014  Datum: 8.9.2014 
 

Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) O   

Augustinová Jana      (Aug) P Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) P 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) O Vančura Pavel   (Van) P 

Osadní Výbor LEDEC :  

HOSTÉ :  
 

Program Jednání: 

1. Plán porad a zasedání 

2. Připomínky zastupitelů 

3. Odkanalizování SZ části Choltic – příprava zadávací dokumentace 

4. Zkvalitnění nakládání s odpady v městysi Choltice – příprava zadávací dokumentace 

5. Inventura sbírkových předmětů zámku 

6. Uzavření ubytovny na koupališti 

7. Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení VB – knn v Ledci 

8. Přístavba sportovních kabin 

9. Cvičení Červeného kříže a SDH  

10. Zpráva kontrolního výboru 

11. Taktické cvičení HZS Pk na zámku Choltice 3.9.2014 - hodnocení 

12. Choltický deštník 6.9.2014 - hodnocení 

13. Burčákové slavnosti 13.9.2014 - příprava 

14. Choltický zlaťák 27.9.2014 - příprava 

 
Jednání a závěry: 

add 1. Plán porad a zasedání 

 
Porady:  15.9.- od 18:00 na úřadě. 
Poslední veřejné zasedání: 22.9.2014 od 18:00 v Zámecké restauraci 

add 2. Připomínky zastupitelů 

 
Fiz: Požádat Citelum o vyúčtování investic do VO za smluvní období. Starosta přislíbil 
zařídit. 

add 3. Odkanalizování SZ části Choltic – příprava zadávací dokumentace 

 

Ve spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou Pardubického kraje se připravuje 
zadávací dokumentace pro výběrové řízení na dodavatele stavby. TDI bude zajišťovat 
ing. Hlavatý z firmy ŽP Projekt s.r.o. a koordinátora BOZP ing. Chaloupka. Stavba by 
měla začít v průběhu října. 



add 4. 
Zkvalitnění nakládání s odpady v městysi Choltice – příprava zadávací 
dokumentace 

 

Příprava zadávací dokumentace a realizace VŘ bude svěřena firmě 3L studio s.r.o. za 
částku 41 tis. Kč vč. DPH. Administraci projektu po dobu 5 let zajistí tatáž firma za 
částku 750 Kč/hod. 
Projekt zahrnuje pořízení kontejnerového auta, 3 ks kontejnerů, zavedení pytlové sběru 
tříděného odpadu, bioodpadu, odvoz suti a velkoobjemového odpadu každoroční 
vyhodnocování efektivnosti třídění. 

add 5. Inventura sbírkových předmětů zámku  

 

Připraven inventurní zápis. Předseda kontrolního výboru Zdeněk Kolbaba seznámil 
zastupitele s průběhem inventury a klíčovými body inventurního zápisu. Nedohledány 
sbírkové předměty za cca 150 tis. Kč. Potvrzeny nevhodné podmínky pro skladování 
sbírky, nedostatečné bezpečnostní zabezpečení, nedostatečná či chybějící evidence 
předmětů. Odstranění jednotlivých nedostatků ve správě muzea bude uloženo formou 
usnesení nejbližšího jednání zastupitelstva.   

add 6. Uzavření ubytovny na koupališti. 

 

Pro nedostatečné hygienické podmínky v ubytovně na koupališti (bylo vytknuto 
kontrolou KHS) městys tuto ubytovnu dále nebude provozovat, protože není 
v možnostech městyse uvolnit větší částku na rekonstrukci ubytovny. 

add 7. Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení VB – knn v Ledci (VZ) 

 
Na VZ bude schvalována smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro 
nově budovaný kabel elektrického vedení pro chatovou osadu. 

add 8. Přístavba sportovních kabin 

 

Na městys dorazily právnické posudky na řešení vlastnických vztahů v souvislosti 
s možným rozšířením kabin. V souvislosti s novým OZ je řada nejasností. Vybudování 
parkoviště lze zadat do smlouvy, vymáhání ideálně formou pokuty v hodnotě 
budovaného díla. Ochrana před sestěhováním nepřizpůsobivých - nelze nařizovat při 
soukromém vlastnictví. Lze řešit jen formou nájemní smlouvy, kde lze definovat 
podmínky pronájmu. 
Závěr: rozhodnutí bude přenecháno novému zastupitelstvu 

add 9. Cvičení Červeného kříže a SDH 

 

27.9. proběhne v Choltické oboře a kolem zámku 24 hodinové cvičení Červeného kříže a 
SDH s různými stanovišti a simulovanými úrazy a nehodami. Běžných návštěvníků obory 
se akce nijak nedotkne.  

add 10. Zpráva kontrolního výboru 

 
S končícím volebním obdobím byla provedena kontrola plnění usnesení zastupitelstva. 
Bude projednáno na nejbližším zasedání. 

add 11. Taktické cvičení HZS Pk na zámku Choltice 3.9.2014 - hodnocení 

 

Taktické cvičení proběhlo podle plánu. HZS nacvičoval evakuaci návštěvníků z velkého 
sálu a následné hašení požáru. Zúčastnilo se ho 12 jednotek z okolí. Cvičením nebyly 
způsobeny žádné škody na majetku. 

add 12. Choltický deštník 6.9.2014 - hodnocení 

 
V rámci charitativní akce bylo získáno 37 230 Kč pro konto Paraple, účast cca 700 lidí. 
Akce hodnocena jako povedená. 

add 13. Burčákové slavnosti 13.9.2014 - příprava 

 

Jednotliví vinaři zblízka i zdaleka potvrzují účast. Novinkou bude postavení párty stanu 
na nádvoří zámku (očekává se deštivé počasí). Společně s akcí proběhne i výstavka vín. 
Část účastníků dorazí historickým vlakem z Pardubic a Přelouče. 

add 14. Choltický zlaťák 27.9.2014 - příprava 



 Byly projednány podrobnosti. Trasy budou jak pro cyklo, tak pro pěší. 

Zapsal: Lukáš Sůra 

 


